

## 团市委招募家教志愿者

联系电话: 67185252

本报讯(记者 刘国润 通讯员 王丽丽)记者昨日从团市委获悉,团市委青年志愿者协会即日起招募“一助一”家教志愿者,对困难家庭子女进行“一助一”家教帮扶。

接报名参加活动;如果您还没有在团市委登记注册成为志愿者,可以在4月25日前持身份证复印件、一寸免冠照片各一张,到团市委宣传部登记,正式成为志愿者。团市委将按照就近方便的原则选择与贫困家庭子女结对子,定期

对孩子进行家教帮扶。报名地点:互助路73号团市委二楼宣传部,联系电话:67185252。

### 青春为和谐添彩

# 我省关闭经营商的垃圾信息群发功能

### 三部门联合下发《关于治理手机垃圾短信息的意见》

本报讯(记者 孙志刚)昨日,记者从省通信管理局了解到,该局联合省公安厅、省工商局下发《关于治理手机垃圾短信息的意见》,治理垃圾短信。

这次重点治理的内容为:广大群众接触多、影响大、反映强烈的垃圾短信。包括:假冒银行或者银联名义发送手机

违法短信息进行诈骗或者敲诈勒索公私财物的;散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖内容或者教唆犯罪、传播犯罪方法的;非法销售枪支、弹药、爆炸物、走私车、毒品、迷魂药、淫秽物品、假钞、假发票或者明知是犯罪所得赃物的;发布假中奖、假婚介、假招

聘,或者引诱、介绍他人卖淫嫖娼的;多次发送干扰他人正常生活的,以及含有其他违反宪法、法律、行政法规禁止规定内容的。

为严厉打击垃圾短信,公安机关110报警服务平台还直接受理群众对手机违法短信的举报。省通信管理局还责

成各电信运营企业按照“谁接入、谁负责”的原则,加强对SP经营商的管理,关闭通过企业信息应用平台发送手机垃圾信息单位的群发短信功能;健全对用户不良信息举报受理机制,一经发现案件线索将及时移送公安机关处理。

## 北极熊贝贝来到郑州海洋馆

### 今起与游客见面



本报讯(记者 成燕 实习生 贾智勇 文 丁友明 图)今后,市民在郑州就能见到憨态可掬的北极熊了。昨日上午,经过16个小时的长途奔波,“极地王子”——北极熊贝贝从杭州抵达新家——郑州海洋馆。经过短暂的环境适应,从今天起,贝贝就可以与市民见面,这也是北极熊首次在中原地区亮相。

昨日11:20,载着北极熊贝贝的卡车驶入郑州海洋馆。据介绍,为保证贝贝在长途跋涉中状态良好,工作人员除给贝贝准备好冰块降温外,还备足水果,增加了牛肉投喂量和各种维生素的补充。

如何把这个长2.5米、重达半吨的庞然大物请进新居?工作人员先是用起重机械把装有贝贝的对接笼吊到二楼平台,随后近20个小伙子花费了近一小时,才把贝贝请进二楼的新居。为保证安全,贝贝的新居受到层层保护,顶层为护栏,二层为玻璃窗,最后一层是钢筋笼。在130平方米的“新家”中,还设有两块供贝贝休息的岩石和饮水池,专门配有空调和洗澡设施。

贝贝一走进新居,就四处打量,踱来踱去,很是好奇。由于一路风尘仆仆,它原本雪白的毛发略显发黄,神情也略显疲倦。但是,当看到工作人员拿着水龙头要给它洗澡时,它还是兴奋地爬过来。在水流的冲刷下,贝贝更加兴奋,时而一头扎进水池,时而五体投地趴在地板上,惬意地享受水流冲刷。

冲完澡后,贝贝开始大吃大喝。它大口嚼着饲养员喂过来的大鸭梨,很是兴奋。面对记者们的“长枪短炮”,“酒足饭饱”后的贝贝悠闲地摆起各种POSE——忽而像个演员似的转着圈秀一秀,忽而如大力士般地站起来,忽而像婴儿般蜷缩在地上,那憨态可掬的可爱劲儿,引来在场人士阵阵大笑。

据郑州海洋馆饲养员介绍,贝贝体格大,胃口也不错,梨、西红柿、黄瓜都是它的最爱。按照贝贝的作息时间表,每天早上9点进餐,一般投喂肉类和少量水果,午餐和早餐食谱差不多,下午4时还要进食一次正餐。除了补充维生素钙片外,还要在晚饭后加些玉米饼。

“北极熊贝贝是我们总公司花费200多万元从俄罗斯订购的,原打算把它放在新建的杭州萧山极地馆,可由于该馆还未完全建好,就先让贝贝来郑州巡游。从4月23日起,贝贝便可和市民见面,并将在郑州停留到今年年底。”该馆有关负责人告诉记者。

### 灌药水 打吊针 补充营养液

## 全市行动抢救病法桐

### 追踪报道

本报讯(记者 裴其娟)200棵法桐回芽、衰枯引起市民的高度关注。从昨日开始,市园林部门积极行动起来,在全市范围内展开对法桐的救治。

昨日上午,记者在迎宾路看到,一辆园林喷药车正在把黄色的药水向打车的法桐树穴内浇灌。据园林职工介绍,他们已把迎宾路上所有不长叶子的法桐树穴都打开了,并按照严格比例配好药水,一点点给法桐“喂”下去。

据了解,昨日市园林局向各园林单位下发了《悬铃木衰枯复壮技术措施》,要求迅速采取六项措施,努力挽救衰枯的法桐。一是修剪,对回芽(或不发芽)的树木进行适度修剪疏枝。二是每天一次对树体喷水保湿,每周一次对树体喷营养液,共喷3~4次。三是为树穴松土,保证树根透气性,并挖坑灌水洗盐,同时,浇施根动力②号400倍液

和根腐灵1600倍液。四是在树体主分枝处,挂大树吊针注射药袋,为树体补充营养。五是在树周围打孔,施入大树专用缓释肥或其他有机肥和生根剂。六是病虫害防治,喷施三唑酮和粉锈宁等,防治天牛和介壳虫等害虫,预防白粉病再次发生。

据介绍,即日起,园林职工将按照以上“药方”,对嵩山路、陇海路、建设路、中原路、迎宾路等多条道路上近200棵衰枯法桐进行救治,努力挽救这些深受市民喜爱的法桐树。

## 樱桃红了脸 本周就上市

本报讯(记者 安群英 通讯员 阙安生 王天明 文/图)去年的樱桃因为倒春寒减产,今年却是一片丰收景象。

昨日上午,记者在二七区侯寨乡樱桃沟看到,翠绿的樱桃树随风摇曳,密密麻麻的樱桃挂满了枝头。今年风调雨顺,樱桃长势喜人。当地果

农说,“五一”节之后,大面积的樱桃就会成熟。

除了3000多亩的大田樱桃外,今年侯寨乡的500多亩大棚樱桃成熟期明显提前,有1/3已近成熟,还有少数樱桃本周即可上市。想尝鲜的市民注意,早期上市的樱桃价格约在每公斤

40~60元之间。

据侯寨乡政府人员介绍,当地果农正在抓紧筹备樱桃节。今年的农家乐、徽派农家建筑将成为一大特色。随着4月25日前樱桃沟环线公路的全面开通,预计日接待能力超过10万人。



### 中国死海

龙潭峡两日游349元  
中国死海 凤凰谷 池神庙两日游318元  
中国死海豪华团住五星499元送池神庙

### 巩义盘龙山生态旅游区

## 九龙峡

一日游 只限4月26日—4月30日 **58元/人**

|       |            |                                     |               |     |                      |      |                       |
|-------|------------|-------------------------------------|---------------|-----|----------------------|------|-----------------------|
| 龙潭峡   | 一日游 118元   | 海南                                  | 四至双飞五日游 2180元 | 昆大丽 | +版纳四飞九日游 3850元       | 黄山   | 双卧五日游 780元            |
| 八里沟   | 一日游 118元   | 庐山                                  | 双卧四日游 880元    | 北京  | “夕阳红”双卧五日游(有全陪) 980元 | 华东五市 | “夕阳红”双卧七日游(有全陪) 1150元 |
| 云台山   | 一日游 238元   | 河南天之涯旅行社 67800789 67800777 67979758 |               |     |                      |      |                       |
| 青天河   | 一日游 118元   | 地址:郑州市建设路防空兵指挥学院西隔壁                 |               |     |                      |      |                       |
| 石人山   | 一日游 148元   |                                     |               |     |                      |      |                       |
| 白云山   | 两日游 278元   |                                     |               |     |                      |      |                       |
| 重渡沟   | 两日游 268元   |                                     |               |     |                      |      |                       |
| 婺源景德镇 | 双卧四日游 860元 |                                     |               |     |                      |      |                       |

### 三十一 运营时间调整

运营时间调整

附件一:计划新开、调整延时线路基本情况

| 线路   | 起止站             | 首末班时间       |
|------|-----------------|-------------|
| Y813 | 电车公司—民航花园       | 20:00—22:00 |
| K815 | 公交三公司—紫荆山       | 20:15—23:00 |
| 68   | 郑大新区南门—火车站      | 6:00—21:00  |
| 8    | 陈寨—火车站          | 6:00—21:00  |
| 6    | 陈寨—火车站          | 6:00—22:00  |
| 31   | 碧沙岗—外语中学        | 6:00—20:00  |
| K906 | 公交二公司—京广路南环路站   | 7:00—19:00  |
| 19   | G107 小刘庄—火车站    | 7:00—19:00  |
| 81   | 佛岗村—火车站         | 6:00—20:00  |
| K115 | 紫荆山—河南教育学院      | 7:00—19:00  |
| 11   | 建设路国棉六厂—西三十里铺   | 6:30—20:00  |
| 72   | 高新区公交站—紫荆山      | 6:30—19:30  |
| T4   | 综合投资区—金海粮油市场    | 6:30—20:00  |
| 93   | 省体育中心—火车站       | 6:30—20:30  |
| 11   | 南环路新郑路站—医学院     | 7:00—19:00  |
| 26   | 会展中心—火车站        | 6:00—20:30  |
| 215  | 佛岗公交站—佛岗公交站(环线) | 6:30—19:00  |

附件二:换季调整线路基本情况

| 线路  | 起止站             | 首末班时间      |
|-----|-----------------|------------|
| 35  | 医学院—郑州冷厂        | 6:00—20:00 |
| 203 | 建设路西环路—京广路南环路   | 6:00—20:00 |
| 210 | 郑州一中分校—火车站      | 6:00—20:30 |
| 32  | 花园路刘庄—火车站       | 6:00—20:30 |
| 62  | 花园路刘庄—中陆物流广场    | 6:00—20:30 |
| 98  | 文化路新柳路—福寿街大同路站  | 6:30—20:00 |
| K9  | 经二路种子市场—汝河路世纪联华 | 7:00—20:00 |
| 63  | 帝湖花园—花园路沙门村     | 6:30—20:30 |
| 47  | 汽车客运站—长途客运北站    | 7:00—19:00 |
| 24  | 化工路西流湖—大石桥      | 6:00—20:00 |
| 34  | 一五三医院—火车站       | 6:00—20:00 |
| 55  | 五龙口—京广路南环路      | 6:00—21:00 |
| 60  | 建设路西环路站—东建材     | 6:00—21:00 |
| 308 | 紫荆山—示范渔场        | 7:30—18:30 |
| 727 | 紫荆山—航海路商英街站     | 6:30—19:00 |
| 730 | 长江路西环路—紫荆山      | 6:30—19:30 |

## 到峨眉山偷闲 到金顶分享世界遗产

海拔3077米的峨眉山金顶,如今以48米高十方普贤金佛为中心,金殿、铜殿、锡殿呈拱卫之势,中国目前最高、最大的金属建筑群与日月争光,整个“大光明山”一片辉煌,身临其境如出红尘越三界,置身幸福圆满的天庭。

金顶始建于明朝年间,1972年,华藏寺毁于大火。十年来,金顶苦心修炼,投资3亿元的新金顶如今重耀金光,显现三大奇观:

十方普贤金佛:这座金佛高48米、重约660吨,是世界最大、最高的十方普贤金像。它端坐于由四匹大象托着的莲花座上,十张面容表情不一,注视着四面八方,端凝、悲悯、祥和、吉祥。代表一座山的高度,代表佛的圆满光明,也树立了新峨眉旅游的新高度。

金银铜三大宝殿:世上最高的金属建筑群,也是世上最高的汉传佛教朝拜中心。它们庄严

世界最高的金佛在哪里?  
中国最壮丽的观景台在何方?  
哪里是世界最高的汉传佛教朝拜中心?  
它们都在峨眉山的金顶上。

## 致歉声明

在2008年4月18日“隆福国际”楼盘揭幕活动中,我公司擅自以“中国住房和城乡建设部”、“河南省建设厅”、“河南省发展和改革委员会”、“郑州市人民政府”、“郑州市城市规划局”、“郑州市国土资源局”、“郑州市建设委员会”、“郑州市房地产管理局”、“郑州市发展和改革委员会”、“郑州市工商行政管理局”、“郑州市执法局”等机关单位的名义制作悬挂了部分致贺条幅,给上述单位造成不良影响,也引起了社会公众的误解。为此,特向上述单位和社会公众郑重致歉!

此次楼盘宣传错误事件,纯属我公司自身行为,与上述单位无关。我公司愿为此承担一切责任。公司将对此次事件深刻反省,认真整改,尽最大可能消除负面影响。并引以为戒,严格规范开发行为,认真履行社会责任,为构建和谐社会做出自己的努力!

郑州兴利房地产开发有限责任公司  
2008年4月23日